



Številka: 631-4/2024-3150-4

Datum: 11. 7. 2024

Ministrstvo za digitalno preobrazbo na podlagi Programa ukrepov spodbujanja podjetništva Ministrstva za digitalno preobrazbo v obdobju 2022-2030, 106.i in 106.j člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 - uradno prečiščeno besedilo, 14/13 - popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-1O in 76/23), 3. člena Uredbe o postopku, merilih in načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih programov in prednostnih nalog (Uradni list RS, št. 56/11), Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2024 in 2025 (Uradni list RS, št. 123/23 in 12/24, Proračuna Republike Slovenije za leto 2025 (Uradni list RS, št. 123/23), Zakona o podpornem okolju za podjetništvo (Uradni list RS, št. 102/07, 57/12, 82/13, 17/15, 27/17, 13/18 – ZSInv in 40/23 – ZZrID-A) in razpisa Skupnega evropskega podjetja za čipe (v nadaljevanju: Chips JU) za dodelitev nepovratnih sredstev projektu vzpostavitve Evropske mreže kompetenčnih centrov za polprevodnike, ki uresničujejo prednostne naloge in cilje s področja pospeševanja najboljše uporabe tehnologij z dne 4. 7. 2024, v delu, ki se nanaša na kompetenčne centre (Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri) (v nadaljevanju: razpis Chips JU za kompetenčne centre), objavlja

javni poziv k oddaji zaprosil za izdajo pisma o nameri sofinanciranja projekta, izbranega v okviru razpisa Chips JU za kompetenčne centre (Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri)

1. Ime oziroma naziv in sedež organa, ki izdaja pisma o nameri:

Republika Slovenija, Ministrstvo za digitalno preobrazbo, Davčna ulica 1, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: ministrstvo).

2. Predmet in pogoji javnega poziva:

a) Predmet javnega poziva

Program ukrepov spodbujanja podjetništva Ministrstva za digitalno preobrazbo v obdobju 2022-2030 predvideva, da bodo kompetenčni centri v pobudi Čipi za Evropo odigrali bistveno vlogo, saj bodo omogočili dostop do tehničnega strokovnega znanja in eksperimentov na področju polprevodnikov ter pomagali podjetjem, zlasti MSP, približati in izboljšati zmogljivosti načrtovanja ter razvijati spretnosti. Kompetenčni centri bodo zagotavljali storitve zainteresiranim stranem na področju polprevodnikov, zlasti za novoustanovljena podjetja in MSP. Kompetenčni centri tako prispevajo k ohranjanju vodilne vloge Evropske unije na področju raziskav, razvoja, inovacij in zmogljivosti načrtovanja čipov, ob hkratnem poudarku na proizvodnji.

Skupno evropsko podjetje za čipe oziroma Chips JU je dne 4. 7. 2024 objavilo razpis za dodelitev nepovratnih sredstev projektu vzpostavitve Evropske mreže kompetenčnih centrov za polprevodnike, ki uresničujejo prednostne naloge in cilje s področja pospeševanja najboljše uporabe tehnologij, katerega del je tudi razpis Chips JU za kompetenčne centre (Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri), na katerega se predmetni javni poziv nanaša. Osrednji dokument razpisa je dostopen na naslovu <https://www.chips-ju.europa.eu/CCC1/>.

Ministrstvo objavlja predmetni javni poziv k oddaji zaprosil za izdajo pisma o nameri sofinanciranja projekta, izbranega v okviru razpisa Chips JU za kompetenčne centre .

Rok za oddajo prijave na razpis Chips JU Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri je 2. oktober 2024 do 17.00 ure po Bruseljskem času.

Kompetenčni center mora imeti specializirano strokovno področje, odražati specializacijo zainteresiranih slovenskih deležnikov države in spodbujati inovacije na tem področju znotraj Unije.

b) Sofinanciranje projekta

Kot je pojasnjeno v razpisni dokumentaciji <https://www.chips-ju.europa.eu/CCC1/>, bo Chips JU izbrane projekte iz razpisa Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri sofinanciralo v enaki višini kot sodelujoča država, v kateri ima prijavitelj sedež. Kot navedeno v nadaljevanju, bo ministrstvo zagotovilo 500.000,00 EUR za vsako posamezno leto oziroma skupaj največ 2.000.000,00 EUR za obdobje štirih let od 2025 do 2028, kar pomeni, da bo sredstva v enakih višini izbranemu ponudniku zagotovilo tudi Chips JU.

Ministrstvo bo sofinanciralo en projekt konzorcija slovenskih organizacij, ki bo izbran na razpisu Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri, v obdobju od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2028 oziroma od dneva sklenitve pogodbe o sofinanciranju z Chips JU za obdobje štirih (4) let, in sicer v višini do največ 500.000,00 EUR za vsako posamezno leto oziroma skupaj največ 2.000.000,00 EUR za celotno obdobje sofinanciranja.

Ministrstvo bo izbranemu prijavitelju izdalo pismo o nameri sofinanciranja skladno z določbami tega javnega poziva in razpisa Chips JU za kompetenčne centre.

c) Pogoji in merila javnega poziva

Na predmetni javni poziv k oddaji zaprosil za izdajo pisma o nameri sofinanciranja projekta se lahko prijavijo javne raziskovalne organizacije (kot so npr. univerze, fakultete, inštituti, zavodi), ki so registrirane v Republiki Sloveniji in ki bodo vzpostavile konzorcij najmanj treh organizacij ter izpolnjujejo razpisne pogoje za prijavo na razpis Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri.

V primeru, da bo ministrstvo prejelo več zaprosil za izdajo pisma o nameri, bo med prijavitelji, ki bodo izpolnjevali pogoje iz prejšnjega odstavka, najuspešnejšega izbralo na podlagi naslednjih meril:

	Merila	Max. število točk
M1	Vizija in namen, specializacija kompetenčnega centra, vpliv na ekosistem <u>Točke:</u> <ul style="list-style-type: none">- 0 točk: pomanjkljiv opis, ki ne vsebuje vseh treh sklopov;- 10 točk: opis našteva vse sklope delovanja, ki pa niso v celoti opisani in ni jasno opredeljene vizije, specializacije ali vpliva na ekosistem;- 20 točk: opis vsebuje vse sklope z jasno vizijo in specializacija področja je opisana v povezavi z lokalnim/nacionalnim gospodarstvom bodisi s potrebami na nacionalnem nivoju;- 30 točk: vsi sklopi so zelo dobro opisani, konkretno je pojasnjena tudi specializacija in vpliv ter povezanost delovanja z lokalnim/nacionalnim gospodarstvom in potrebami na nacionalnem nivoju.	30

M2	Zagotovljeni viri (prostor, infrastruktura in oprema, strokovnjaki) <u>Točke:</u> <ul style="list-style-type: none"> - 0 točk: pomanjkljiv opis, ki ne vsebuje vseh sklopov virov; - 10 točk: opis našteva vse sklope virov, ki pa niso v celoti opisani in ni jasno opredeljenih virov; - 20 točk: opis vsebuje vse vire z navedenimi kompetenčnimi strokovnjaki z izkušnjami; - 30 točk: vsi sklopi so zelo dobro opisani, konkretno so opisani prostorski viri, infrastruktura in oprema ter navedeni kompetenčni strokovnjaki z večletnimi izkušnjami. 	30
M3	Poslovanje (poslovni model, načrt dela, KPI) <u>Točke:</u> <ul style="list-style-type: none"> - 0 točk: pomanjkljiv opis, ki ne vsebuje vseh sklopov; - 10 točk: opis našteva vse sklope, ki pa niso v celoti opisani in ni jasno opredeljenega poslovnega modela, načrta dela in KPI-jev; - 20 točk: opis vsebuje vse sklope z jasnim poslovnim modelom, okvirnim načrtom dela ter KPI-ji; - 30 točk: vsi sklopi so zelo dobro opisani z jasnim poslovnim modelom, konkretno opisanim načrtom dela glede na terminski načrt ter predstavljenimi in obrazloženimi KPI-ji. 	30

Maksimalno število točk je 90.

Ministrstvo bo tako izbralo zaprosilo tistega prijavitelja, ki bo dosegel največ točk in mu izdalo pismo o nameri sofinanciranja projekta, izbranega v okviru razpisa Chips JU za kompetenčne centre (Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri).

Izbor bo vodila strokovna komisija.

3. Rok in način predložitve ter vsebina zaprosila:

a) Rok in način predložitve zaprosila

Prijavitelj lahko zaprosilo za izdajo pisma o nameri sofinanciranja odda v elektronski ali fizični obliki.

V primeru elektronske oddaje: prijavitelj zaprosilo za izdajo pisma o nameri sofinanciranja pošlje po elektronski pošti na naslov: gp.mdp@gov.si s pripisom v zadevi elektronskega sporočila: »Zaprosilo za izdajo pisma o nameri - Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri«.

V primeru fizične oddaje: prijavitelj zaprosilo za izdajo pisma o nameri odda osebno ali pošlje po pošti kot priporočeno poštno pošiljko na naslov: Ministrstvo za digitalno preobrazbo, Davčna ulica 1, 1000 Ljubljana, s pripisom na ovojnici: »Zaprosilo za izdajo pisma o nameri - Chips-2024 CCC-1: Kompetenčni centri«.

Ministrstvo bo kot pravočasna zaprosila upoštevalo vsa zaprosila, ki bodo v glavno pisarno ministrstva ali na elektronski naslov gp.mdp@gov.si prispela najpozneje do petka, 9. 8. 2024, do 14. ure.

b) Sestava zaprosila

Zaprosilo mora vsebovati priložen izpolnjen prijavni obrazec, ki je skupaj z javnim pozivom dostopen na spletnem portalu GOV.SI (<https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/>).

4. Rok, v katerem bo ministrstvo izdalo pismo o nameri:

Ministrstvo bo izbranemu prijavitelju, ki bo zaprosil za izdajo pisma o nameri sofinanciranja, skladno z določbami tega javnega poziva, tega izdalo v roku 30 dni od preteka roka za predložitev zaprosila. Nepravočasno prispelih in nepopolnih (manjkajoči ali nepopolni elementi, ki so zahtevani) zaprosil ministrstvo ne bo obravnavalo.

dr. Emilija Stojmenova Duh
MINISTRICA